OEQPIA METPOY
PUAN&BLO Aoxfoswy 3 (15/10/10)

No pwou eniotpedete Tic aoxroeg 4, 5, 6, 7, 8 pueyxpt tnv Tetdptn 27
OxtwfBelov.

Adpo: +1 povdda (and cvvolo 100 tou TeAxol cog PBadpov) yio TNy
doxrnomn 2. Mnropeite va tny @pépete peEypt Tig 10 Aexepfelovu.

(1) Etvan yvwoté (Vedpnua Dirichlet) 6t yio xée dpento = undpyouv dnetpot pnrol p/q
(p, q etvar oyetnd mpdroL) tETowol Kote |x — p/ql < 1/¢%. Acilte 1 oyeddv yio xdie
z € [0,1] undpyouv menepaopévor to Ao entol p/q (p, g eivar oyetid mpdToL) Tétotol
oote [z —p/q| < 1/(¢*(logq)?).

YrodeEn: Kdvte yeron e ‘Aoxnone 7 (i) and 1o Puirddio 1.

(2)* (i) Acifte 61 10 oVOLYTO UOVOdLoo TETEEYWVO BEV UTOREl Vo Ypael wg Evwon un
ETUXVAUTTOUEVOY XAELOTWY OlOXWV.

(ii) Acite 6T xdlde napodAAnhoypoupo unopel Vo Yeapel ¢ EVwor Ur ETXAAUTTOUEVWY
XAEWCTOV dloxwy xaL evog ouvohou PEtpou 0.

(3) Eotw R: R?* = R? ctpowt,.

i) Xenowonotfote 10 6eUTEPO PEEOC TNG TEOTYOVUEVNS doxnoNg Yia Vo OelleTe OTL m(Il) =
m(R(1)) yio xdde nopodinhéypopupo 1.

ii) Suurepdvete 61t m(E) = m(R(E)) vy x&de petphowo E C R

(4)* (i) Eav N eivor 10 un UETPAOWO GUVOAO TOU XATAOXEVSOAPE 6TO udinua, deflte 6t
x&de umocUvolo tou N ue Vet e€wtepind uétpo etvar un petpriowo. Kdvte o (Bio xou
yioe T0 ahvoro [0, 1] \ NV,

(ii) Xpnowonoiote To TpMTO PéPog Yt vor BelEeTe OTL Xde UTOGUVOLO TWV TEAYUATIXWY
ue VeTnd e€wTEPO UETPO TEQIEYEL XATOLO UN) UETETOIO GUVORO.

(5)* 'Eav N eivar t0 un YETpHOWO 0UVONO TOU XAUTUOXEVGOOPE 610 pddnua, deilte 6t
m. ([0, 1)\N') = 1 (Xpnowonoiote 10 Tpth10 U€POS TNG TROTYOUUEVTC AOXNONG. ). LUUTEPAVETE
6Tt undpyouy Ey, By C R tétowa dote By N Ey = 0 xow my(Ey U Ey) # mu(Ey) + my(E»).
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(6)* Kotaoxeudote (un uetpriowa) vtootvora Ey, Es, ... tou [0, 1] tétowo dote B, C E,
v xdde n € N xow mu ()2, En) # lim, oo mi(E,,).

(7)* (i) 'Eoto f: R? — R tétowo dote 10 ovvoro f1((—oo, 7)) ebvon petphowo yio xdie
r € Q. Mnopolue vo ouunepdvouue OtL 1 f elvon puetprown ;

(ii) Eotwo f;: RT = R, t € [0, 1], ouveyelc ouvopthoeic. Ebvar n ouvdptnom SUDyeqo,1] [
mdvTto ouveyrig; Metpriown;

(8)* (i) Eotw f,: R = R, n € N, petphowec cuvopthoec. AelEte 6Tt T0 ohvoho
E = {z e R%: nlgg(} fn(x) undpyer ¥ ebvar £ oo}
elvon petpriotuo.
(ii) 'Eoto f: R — R ouveyhc. Aeilte 61t 10 olvolo
E={z eR: f(x) vndpyet f eivar + oo}
elvor Yetpriowo xou 1 ouvdptnon 1 £ — R elvon petpriown.

(9) Aci€te 6t undpyer yetpriown ouvdpetnon f: [0,1] — R tétow dote xdde ouvdptnon
g:[0,1] = R nou towtilete ue Vv f oyedov movtol elvor TovTod acUVEYNC.
Yrooegn: Kdvte yprion e Aoxnong 9 and to Gulidodio 2.

(10) 'Eotww f: R — R ¢t dote f(x +y) = f(z) + f(y) yia xdde z,y € R. Eivan
YVWoTo OTL €av 1) f ebvan cuveyNg ToTE elvon Ypouuxr. XToy0g auThg TNG doxnorng elvon va
oet€oupe To Blo e TNy mold acVevr undleon 6TL N f elvon peteriown.

(i) Aci€te 6t av 1 f ebvan gpaypévn oe xdmoto didotnua mou eptéyet to 0, téte 1 f elvan
cuveyNc 670 0, o GUVETC YROUULXY.

(ii) AclZte ot €av 1 f elvon petpriown téTe lvar poryHEVH GE XETOLO BLEC TN TTOU TEPLEYEL
0 0 (Kdvte ypnon e Aoxnone 6 (ii) and to PuAKESI0 2.). Xuunepdvete ot 1 f elvou
YO,



